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Председник Боливије Ево Моралес, који је протеклог викенда поново изабран на место
председника, је осудио санкције САД против Русије. Он је то изјавио у ексклузивном
интервјуу RT.

  

  

Боливијски лидер је рекао да ни једна држава нема право да господари светом.
Обједињавање интереса разних земаља, према његовом мишљењу, даје економску
слободу свим државама. Моралес је испричао и о својој необичној машти.

  

Боливијски председник Ево Моралес, који је протеклог викенда поново изабран на место
председника, је употребио реч „тероризам“, говорећи у ексклузивном интервјуу RT, о
санкцијама САД против Русије, због њене позиције по питању Украјине.

  

„То је прави економски тероризам. Држава која мисли да може да господари целим
светом, греши. Једна држава не може да управља вишеполарним светом. Државе треба
заједнички да решавају питања. Због тога и постоје УН. Ја зато осуђујем и не прихватам
слична дејства“, изјавио је Моралес.

  

„Ми, у најмању руку, путем обраћања, подржавамо борбу Руса. Ј се солидаришем са
председником и народом Русије“, додао је боливијски лидер.
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Ево Моралес тврди да земље са заједничким интересима морају да уједине своје снаге.
Он је, као пример, навео активности које се сада одвијају у Латинској Америци.

  

„Интеграција је синоним економског и политичког ослобођења. Ми смо се најпре
демократским путем ослободили на политичком плану, како би добили економску
независност. Сада нема политичке владавине, која би омогућила отимање у економици.
Ово искуство је постало могуће захваљујући функционисању таквих унија као што су
УНАСУР, МЕРКОСУР, СЕЛАК. СЕЛАК (унија латиноамеричких и карипских држава без
учешћа САД ) је велико достигнуће. То и јесте право ослобађање“, рекао је председник
Боливије.

  

Шеф латиноамеричке државе, који је опет добио највише поверења бирача, је у
интервјуу RT говорио не само о политици. Он је испричао и о својој машти. Машта
ЕваМоралеса није у вези са оним што га сада окружује.

  

„Ја бих волео да имам свој ресторан и да радим у њему јао конобар. Нисам стручњак за
спремање хране, али имам познанике, актуелне градоначелнике, који су пре радили као
кувари. Замислите: бивши градоначелник спрема, а бивши председник поставља сто. То
неће бити скупо место, али ћемо наплаћивати фотографисање са бившим
председником-конобаром“, нашалио се Моралес.

  

(Глас Русије)
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